e

SAFE

TRON
e

MONTERINGSANVISNING
NODUTRYMNINGSBESLAG
791/792/795/796

o[FF)e [} 2 ®)




INNEHALLSFORTECKNING

Viktig information 3
Underhall av nédutrymningsbehdr 3
Monteringsanvisning fér 791/792 ihop med SL 530 / SL 531 4-5
Monteringsanvisning for 795 ihop med Motorlas 6100 6-7
Monteringsanvisning for 796 ihop med Motorlas 6200 8-9
Inkoppling aterinrymning 10

Urtagsritning lashus 11




VIKTIG INFORMATION | VIKTIG INFORMASJON | IMPORTANT NOTICE

Nodutrymningsbeslag 791/792/795/796 ar avsett for anvandning pa nédutrymningsdorrar.
Varning!

Sakerhetsegenskaperna for produkt ar avgérande for dess dverensstammelse med SS-EN 179:2008. Modifikatio-
ner eller andra andringar pa installation/produkter utdver de som beskrivs i denna dokumentation &r inte tillatna.

Safetron tar inget ansvar for produkter som inte har monterats i enlighet med gallande anvisningar eller da under-
hallsinstruktioner inte foljts.

Specifikationer

Nodutrymningsbeslag 791/792/795/796 ar testad och typgodkand i enlighet med SS-EN 179:2008.

Dorrar Nodbeslag Las
Max dérrbladsbredd: 1320 mm 791/792 Safetron SL 530
Max doérrbladshéjd: 2520 mm 791/792 Safetron SL 531
Max vikt: 200kg 795 Safetron 6100
796 Safetron 6200
Véasentlig egenskap Klass | Angiven prestanda
Bestandighet 7 200 000 cykler
Dorrvikt 6 Upp till 200 kg
Lamplighet fér anvandning pa brand 0 NPD
och brandgastata dorrar
Korrosionsmotstand 3 96 timmar
Sakerhet 5 5000 N
Beslagets utsprang fran dorrbladet 2 =100 mm
Typ av beslag A Nodutrymningsbeslag med trycke
Anvandningsomrade B Utatgaende enkeldorrar

UNDERHALL AV NODUTRYMNINGSBEHOR 791/792/795/796

Underhallsintervall: Minst tva ganger per ar.

* Underhall av beslag ska utféras av utbildad fackman.

« Kontrollera att alla skruvar ar val fastdragna samt att monterade vred, trycken och cylindrar fungerar tillfreds-
stallande.

+  Oppna behéret genom att trycka pa dppningshandtaget.

* Kontrollera att lashusets fallkolv greppar val in i slutblecket nar dérren stéanger.

» Kontrollera att 6ppningshandtaget aterfjadrar till utgangslaget.

* Vid behov smoérj och / eller justera.

* Vid normal anvandning smérjes slutbleckets och lasets glidytor samt behdérets delar. Anvand smdérjmedel med
god vidhaftning.

* Vid hogfrekvent anvandning smorjes behdret efter behov.

* Kontrollera och justera vid behov att dérren stangs korrekt. For att uppna detta kan t.ex. dérrens gangjarn lik-
som dorrstadngare behdva justeras. En dalig dorrfunktion paverkar lasfunktionen negativt.




MONTERINGSANVISNING FOR 791/792 (SL 530 / SL 531)

ST
0
QL

ik v

1.
Borra fyra hal med @ 10 mm borr for behdrets
genomgaende skruvar enligt medfdljande borrmall

o
O

o O

O
O

—

2.
Montera lashuset, exempel pa bild, Safetron SL 530

For att sakerstalla eventuell férreglingsfunktion skall dorr-
springan vara max 3 mm

o |94
= Q)9
@

@
00
@

3.
Montera lascylinder tillsammans med behdrets tryckespinne
och tillhérande fastplat.

Tryckespinnens langd kan behdva kortas beroende pa dérrbla-
dets tjocklek.

\\

mo i ®©)

@

4.
Montera behdret med totalt 6 st M5 skruvar, fyra till de
genomgaende halen. De tva langre skruvas i lascylindern.

Tillse att tryckespinnen ligger i ratt vinkel nar behéret mon-
teras.

Nipplarna skall monteras pa dorrens utsida.




@ Ne & @)

®

5.
Funktionsprova trycket och lascylinder, de far ej paverkas utav
varandra.

Trycket skall kunna aterfjadra med latthet Lascylindern kommer endast kunna rotera at ett hall.
Montera plomberingstraden.

Behor
»  Valfritt trycke for skandinaviskt modullas kan anvandas.
* Rund eller oval cylinder av valfri skandinavisk modell.

OBS! Pa Safetron SL 530 (exempel pa bild) har det nedre trycket ingen funktion. Trycket kan ersattas med dérrknopp,
eller sa kan Safetron nédutrymningsbehdr 792 utan nedre
montagehal anvandas.




MONTERINGSANVISNING FOR 795 (MOTORLAS 6100)

\
— 119

>
ol
Q

\

1.
Borra fyra hal med @ 10 mm borr fér behorets
genomgaende skruvar enligt medfdljande borrmall

)

2.
Montera lashuset, Safetron 6100

(&

—\
@

0
(C]

o ©
\J
\/

3.
Montera lascylinder tillsammans med behorets tryckespin-
ne och tillhérande fastplat med de medfédljande forstarkta
mb5x40 skruvarna. Tryckespinnens langd kan behdva
kortas beroende pa dorrbladets tjocklek. Tryckespinnens
rekommenderade utstick ar 10-15mm fran dorrbladet.

@
\

4

Montera behoret med totalt 4 st M5 skruvar samt tillhérande
nipplar pa utsidan. Tillse att nddbehdrets tryckespinne ligger i
ratt vinkel nar behéret monteras.




5.
Funktionsprova trycket och lascylinder, de far ej paverkas utav varandra. Trycket
skall kunna aterfjadra med latthet. Lascylindern kommer endast kunna rotera at

ett hall.

Montera plomberingstraden.




MONTERINGSANVISNING FOR 796 (MOTORLAS 6200)

gam!

L—1

\
)
D 9)
Y o)
S
Q.‘

1

O s

6 )
Q
Q

v, é >
T 28
~ & \/

1.
Borra fyra hal med @ 10 mm borr fér behorets
genomgaende skruvar enligt medféljande borrmall

2.
Montera lashuset, Safetron 6200

(@&

o
(@]

Vdanster
3.
Montera lascylinder tillsammans med behorets tryckespin- 4.
ne och tillhérande fastplat med de medfdljande forstérkta Sammankopplingen mellan nddhandtag samt trycke sker i
m5x40 skruvarna. Tryckespinnens ldngd kan behdva behoret. Skulle det bakre locket hamna ur lage visar illustra-
kortas beroende pa dorrbladets tjocklek. Tryckespinnens tionen ovan hur detaljerna skall sitta for héger resp. vanster.

rekommenderade utstick ar 10-15mm fran dorrbladet.




5. 6.

Montera behdret med totalt 4 st M5 skruvar samt tillhérande Montera tryckespinne samt trycken.
nipplar pa utsidan. Tillse att nddbehdrets tryckespinne ligger i
ratt vinkel nar behdret monteras.

©

®

C)
g ®
®
®
\

7.
Funktionsprova nddbehoret och lascylinder, de far ej paverkas utav varandra. Nodbehoret skall kunna aterfjiadra med latthet.
Lascylindern kommer endast kunna rotera at ett hall.

Montera plomberingstraden.




INKOPPLING ATERINRYMNING

1. Anslut nédbehérets mikrobrytare (SVART / GRON)
NC med de tva extra ledare som finns pa motorlasets
anslutningskabel.

2. Paralellkoppla nddbehdrets mikrobrytare samt Re-
gel in fran styrenheten pa angiven plint pa
aterinrymningskortet.

3. Stall Regel inne (N.C) i styrenhetens display

(Meny 3. Boltin : N.C). @)
0O ©
4. Anslut styrenhetens aktiveringsinganag till e =
aterinrymningskortet pa angiven plint. o
a (O"N)IUYLANEONNIN =
5. Aktiveringen av motorlaset sker via potentialfri E é g
slutning till aterinrymningskortet. < o 2
(24 — = O =
ey . . T << S=GC ° =z 3
6. Aterstalining sker via slutning (N.O) pa plint = =39 = £ £ ©
. ° o . . m =< — S o
angiven med RESET pa aterinrymningskortet. ss=s g E S
x x o w x °
S55 x> <=
_> ""OO(P(P | | 'ﬁl 'ﬁl
77 A i 566 16660066
L $ O 1 | S— D
© ®)
o
°S Ok o
[V}
I— % [ ==
e 19000
1
[SXE)
agal
3%
X
~
—
@)
NN}
o
S
5o £8 /
Z Zz W
oz 2 <
L T E >
Q = = > o
- - z £ @ Y
s & o = &9
z o 2 >
S & & &
I I T T ‘ iR
cio| laim] | ol fwial |
1no Aejay sng Dl sindu
Zuw o
<+ B2 > - x
e o o ] g
[T

Sabotage switch

1
4 |

10




URTAGSRITNING LASHUS

3 40
R11
I 20
&
N
5
D42
S - 3 g
D42
o
| |
ﬂﬂ N B 10 (4x) /
14 QP
| 28
50 20

22

68 (min)




TM

SAFE
TRON

Satetron AB

Box 2096, Siterivigen 18 Tel:+46(0)54-190245 Mail:info@safetron.com
65341 Karlstad Internet:www.safetron.com




